



## 清明文化节周

主办单位: 齐鲁晚报·今日运河 济宁市民政局

# 第三届风筝比赛,欢迎您报名

本周四在新世纪广场举行,天策电讯将提供丰厚奖品



风筝比赛中,造型独特的脸谱风筝。(资料图)本报记者 张晓科 摄

本报济宁3月30日讯(记者 范少伟) 清明风筝寄哀思,清明节又快到了,本报特推出“清明文化节周”第三届风筝比赛,欢迎市民带着自制的风筝积极参加。比赛时间为4月3日,比赛地点在新世纪广场,济宁天策电讯手机广场将提供丰厚奖品,即日起接受报名,报名电话:2110110。

清明节是中国传统节

日,从春秋时期一直延续到现在,已经有两千多年的历史。每年的清明时节,人们总会去祭奠故去的亲人,寄托心头的哀思。同时,除了抱有一份感恩、追忆之情外,清明节期间还蕴含着诸多颇具民族传统的习俗,比如踏青、放风筝等诸多传统习俗。

本报推出的“清明文化节周”风筝比赛已经举办过两届,吸引了百余位风筝爱好

者的参与,风筝的制作工艺精美,选手放飞技术高超,比赛中不乏上百米的长龙风筝以及直径10米的脸谱风筝之类特色十足、精美绝伦的亮点。根据制订的规则,本次比赛要求参与者自己制作风筝,造型独特、质地优良,评分分为风筝造型和放飞的平稳度两个方面,风筝造型越漂亮,飞行的高度越高,得分越高。

济宁天策电讯手机广场将对本次比赛提供丰厚的奖品。“我们经常参与公益活动,天策电讯能有今天的发展壮大,离不开济宁父老乡亲的哺育和支持。”济宁天策电讯手机广场相关负责人说,经过十多年的努力开拓,已经在市场上建立了良好的品牌形象,天策电讯手机广场将用自己的实际行动回报广大市民的关心和支持。

## 今年每县将建一处公益性公墓、骨灰堂

本报济宁3月30日讯(记者 晋森 通讯员 张艳) 30日,记者从全市民政工作会议上获悉,今年每个县市区都要规划建设一处公益性公墓或骨灰堂,加快实施普惠型殡葬惠民政策。

据了解,今年济宁将继续鼓励资助公益性殡葬设施建设,利用公益林、荒山、荒滩推行绿色殡葬。上半年,全市各县市区都要完成公益殡葬设施发展规划编制工作,年内每个县市区都要规划建设1处公益性公墓或骨灰堂。同时,认真贯彻落实中办、国办《关于党员干部带头推动殡葬改革的意见》,出台有关政策文件,以党员干部带动全民共同推进殡葬改革。并深入开展偷埋土葬筑坟立碑集中治理活动,建立落实火化率通报制度,稳步提高火化率。

此外,今年济宁将加快实施普惠型殡葬惠民政策,加大财政支持,鼓励有条件的县市区免除城乡居民遗体火化费和殡葬服务费。目前,微山县自2013年起已经在全县建立普惠型殡葬惠民制度,免除城乡居民的基本殡葬服务费用,包括遗体运输费、三日内的遗体冷藏费、遗体火化费和消毒费等项目,目前已惠及城乡居民2290人,切实减轻了困难群体的丧葬负担。

# 齐鲁晚报·今日运河 2014年度校园小记者 火爆招募中



学习正确的握拍姿势



抱读景区前合影留念



穿上消防装合影留念



和书法家合影留念



1+2=0



加入《齐鲁晚报·今日运河》校园小记者团队,需缴纳300元报名费,两张2寸照片,并获赠一份全年《齐鲁晚报》。同时本报还将为每名校园小记者颁发校园小记者证,发放印有“齐鲁晚报”标志的帽子、服装。

报名咨询电话: 0537-2110110  
18678730198